ВРЕМЯ РАБОТЫ:

09.00

по



21 .00

(во время проведения мероприятий, аренды беседок, аренды парка или сцены время работы может меняться по договоренности)

Приглашаем желающих организовать мероприятия любого рода к сотрудничеству! (концерты, выставки, шоу, состязания, презентации, ярмарки, праздники , тематические встречи, и т.д.)

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В ПАРКЕ:

Просьба не снимать контрольные браслеты. Они являются доказательством вашей оплаты за вход. В случае утери, вы покидаете территорию, или платите заново (((

Ждем вас в удобной, желательно закрытой обуви без каблуков! Это – лес. Внимательно смотрите под ноги.

Дети до 9 лет приходят только с родителями! Администрация парка не несет ответственности за их поведение на территории. Родители – не оставляйте детей без присмотра. 

Мусорные контейнеры являются не только элементом декора, но и служат местом сбора мусора. В них можно выкидывать разного рода салфетки, которыми вы протираете ручки ваших деток))). Просим не прятать мусор в кустах. Его трудно доставать при уборке! Можно просто выкинуть в мусорку. Спасибо за чистоту!

Запрещается разводить костры на территории! 

В случае непредвиденной пожароопасной ситуации пользуйтесь огнетушителями, находящимися в беседках.

Все заборчики и ограды несут декоративную функцию. Просим вас не облокачиваться, не перелазить через них. Это может быть опасно для вас и вашего ребенка, а также дорого стоить))) 

Воду из крана пить н е л ь з я! Она используется только  для технических нужд.

Курение разрешено только в специально отведенной для этого зоне! За окурки, выброшенные на землю - штраф

Приносить с собой и распивать на территории алкоголь и энергетические напитки – ЗАПРЕЩЕНО. (кроме арендованных беседок и закрытых мероприятий) 

Зеленые насаждения парка представляют ценность. Запрещается ломать, рубить, копать, и т.д. растения. Понравившиеся вам растения в горшках можно купить (прайс-лист - на входе) 

Надеемся, что у вас останутся только приятные впечатления от посещения нашего парка!

